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Tomáš klus a jeho cílová skupina se připravuje na sérii sedmi samostatných koncertů
nazvaných „KONEČNĚ VENKU“. Open-air koncert se uskuteční v zámeckém parku na
Sychrově 30. června od  19 hodin. 

Měsíc červen je jinak  podle náměstkyně hejtmana Lk pro kulturu Hany Maierové v cyklu
Oživlých památek věnován tématu „Památky všemi smysly“, speciální prohlídky v tomto
duchu se konají na Frýdlantě a Grabštějně.



„Správa zámku Lemberk zase zve  na prohlídky Bredovské zahrady,“ zve Lucie Spálenská,
pracovník vztahů k veřejnosti,  NPÚ ÚPS na Sychrově

 

SHZ Frýdlant (www.zamek-frydlant.cz)

15.6. Oživlé památky na téma: „Památky všemi smysly“ – v tento den se budou v zámecké
kuchyni péct koláče…každý návštěvník dostane ochutnat koláček a kromě nich se návštěvníci
mohou těšit na hudbu a květinovou výzdobu v prostorách zámku.

 

SH Grabštejn (www.hrad-grabstejn.cz)

Otevřte 13. komnatu na Grabštejně!

Hrad Grabštejn se zapojil do projektu Otevřte 13. komnatu, a proto se, hlavně dětští
návštěvníci, mohou od května těšit na speciální okruh, po kterém je provede sv. Barbora –
návštěvníci tak mohou získat další z klíčů, kterými odemknou tajuplnou komnatu…

(více na www.otevrte13komnatu.cz)

Výstavy na Grabštejně:

Do 30. 9. - FasciNatur Objevování přírody. Putovní interaktivní výstava           Výstava odhaluje
fascinující svět naší přírody, popřípadě ukazuje, jaký fascinující by byl, pokud bychom si ji
zbytečně neničili, či ještě lépe, jak to udělat, abychom si umožnili žít ve fascinujícím světě
přírody kolem nás.

Do. - 30. 6. Josef Zíka. Hrad Grabštejn - Galerie sv. Barbory. Výstava obrazů známého
libereckého malíře.  Autor se vedle svého hlavního tématu – krajin – začal věnovat i vážnějším
tématům.

22.6. Oživlé památky na téma: „Památky všemi smysly“ - Prohlídka bylinné zahrady –
poznávání bylin podle vůně, tvaru, popř. i jinak. Prohlídky v  10:00 a 14:00 hodin.

SZ Sychrov (www.zamek-sychrov.cz)

15. 6. Čaj o páté -  Setkání s francouzskou operetou od 17 hodin – zámecká oranžérie

Účinkují: Lubomír Havlák, tenor a průvodní slovo, Jolana Slavíková-soprán,  Jan Ericsson-
baryton, Augustin Kužela, klavír

Na programu: J. J. Offenbach, F. Hervé, Ch. Gounod a další

Jednotné vstupné:      150,-- Kč



Vzhledem ke kapacitě oranžérie doporučuje správa zámku rezervaci na telefonním čísle
482 416 011

20. červen -  vernisáž prohlídkového okruhu věnovanému historii stolničení, pro veřejnost
bude prohlídkový okruh přístupný od 1. 7. 2013 – „Stůl všední a stůl sváteční v zámku i
v paláci“

30. 6. Sychrovská noc -  open-air koncert v zámeckém parku  -  Po úspěšném česko-
slovenském turné se Tomáš Klus a jeho cílová skupina připravuje na sérii sedmi samostatných
open air koncertů nazvaných „KONEČNĚ VENKU“. Koncert od 19.00 hodin. 

Výstavy na SZ Sychrov:

Nejen pro děti, ale i pro zvídavé dospělé je v prostoru bývalé zámecké konírny výstava
„TECHNOPOLIS“ -  interaktivní výstava je zaměřena na vědu a technologie 2. poloviny 19.
století a začátek 20. století. Připomene také vynálezy a díla Julese Verna, těšit se můžete i na
„Patentovou kancelář“.  Výstava „Pohádkové srdce Evropy“ byla zrušena.

 

Ve správě NPÚ, ÚPS na Sychrově je celkem 18 objektů v kraji Libereckém, Pardubickém a
Královéhradeckém. Všechny objekty jsou zpřístupněny dle uvedené návštěvní doby. Zároveň
si dovolujeme upozornit, že od 1. 5. 2013 byla spuštěna Věrnostní soutěž NPÚ – 5+1, kdy
návštěvník sbírá razítka do papírového pasu, a pokud navštíví pět objektů, do šestého má
vstup zdarma, kartičku lze navíc zaslat do slosování o zážitkové ceny. Hlavní cenou je jízda
historickým vozem Praga Piccolo z Mníšku pod Brdy na Konopiště. Pasy (kartičky) jsou
k dispozici na pokladnách objektů. Do věrnostního programu je celkem zapojeno 129 objektů,
tedy objekty státní, městské i soukromé. Podrobné podmínky soutěže, přehled zapojených
památek i kompletní výčet cen je možné najít na www.ozivlepamatky.cz  nebo na webových
stránkách www.npu.cz.

 

http://www.ozivlepamatky.cz/
http://www.npu.cz/ozivle-pamatky/news/

